

Уверенно планируют будущее

Будущий год - год вхождения в третье тысячелетие. Руководство ЗАО "Арай" определило его для фирмы, как год стабилизации. Одна из первых задач на этот период - рассчитаться с кредитами. Не менее важно организовать работу всех подразделений "Арая" так, чтобы если и были остановки, то только на плановые ремонты.

Не секрет, что в настоящее время пока деятельность подразделений фирмы порой сдерживается несвоевременной поставкой комплектующих: пробок, бутылок, наклеек. Это не может не оказывать отрицательного влияния на экономику предприятия: повышается себестоимость, снижается заработная плата, так как иногда людей приходится отправлять в вынужденные отпуска.

Поэтому администрация фирмы продолжит работу и приложит все усилия для того, чтобы после нефтяных, газовых и металлургических предприятий-гигантов лисаковский "Арай" стал в Казахстане фирмой №1 по производству и это вполне реальная цель.

По данным исследований независимых агентств, ЗАО "Арай" входит в десятку наиболее перспективных развивающихся предприятий.

По-прежнему большое внимание будет уделяться и работе по улучшению качества всех видов продукции, выпускаемой в подразделениях фирмы, а также расширению ассортимента. Это способствует более полному удовлетворению покупательского спроса населения. Свое слово должны будут сказать не только заводы по производству алкогольных и прохладительных напитков, у которых ассортимент уже сегодня достаточно широк, но и молокозавод.

Необходимо увеличивать выпуск более дешевой, но высококачественной продукции, что позволит многопрофильному ЗАО "Арай" выстоять в нарастающей конкурентной борьбе.

Должны получить дальнейшее развитие и сельскохозяйственные подразделения "Арая". В то время, когда повсеместно идет сокращение посевных площадей, поголовья скота, здесь увеличивают производство сельскохозяйственной продукции.

Выполнение этих задач позволит "Араю" более эффективно работать на благо города, наращивая отчисления налогов в казну, стабилизируя обстановку в Лисаковске в целом. А значит меньше лисаковцев будут стремиться уехать из родного города в поисках призрачного счастья. Недаром же в народе вот уже многие века бытует поговорка: "Там хорошо, где нас нет". Не нужно искать хорошего, тратя на это свои жизненные силы, лучше направить их на создание его в Лисаковске.

Над этим и будет работать коллектив многопрофильного ЗАО "Арай" в будущем году.